

CABINET SECRETAR GENERAL ADJUNCT

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI BACĂU
REGISTRATURĂ

NR. DE INTRARE: 613 M. 2013 ANUL: 06 LUNA: VI ZIUA: 12

COMPARTIMENT/SERVICIU/PERSOANĂ: O. STANCIU

TERMEN DE REZOLVARE:

Către Inspectoratele Școlare Județene / SP. ȘC. GEN. :

În atenția Doamnelor/Domnilor Inspectori Școlari Generali

Ref. : informare modalități de sesizare fapte de corupție în sistemul de educație

MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALEMINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
Cabinet Secretar General Adjunct

Nr. 66

ZIUA 12 LUNA 06 ANUL 2013

Stimată Doamnă, Stimate Domnule Inspector Școlar General,

Ministerul Educației Naționale derulează în perioada iulie 2011-septembrie 2013 proiectul PODCA SMIS 30342 „Prevenirea corupției în educație prin informare, formare și responsabilizare”, finanțat prin Fondul Social European - Programul Operațional „Dezvoltarea Capacității Administrative” și implementat în parteneriat cu Asociația pentru Implementarea Democrației și Universitatea Titu Maiorescu.

Proiectul reprezintă o inițiativă inovativă și de anvergură, în contextul eforturilor anticorupție ale României din ultimii ani, și care confirmă angajamentul Ministerului Educației Naționale în demersul de prevenire a corupției în educație pe termen mediu și lung, prin valorizarea rolului fundamental pe care îl deține educația.

În cadrul proiectului este dezvoltat un sistem informatic care creează și operaționalizează două instrumente inovative cu ajutorul cărora se pot sesiza fapte de corupție în sistemul de educație: numărul de telverde 0800801100 și portalul pentru sesizări online la adresa : <http://www.educatiepentruviitor.ro/> (Acces portal) sau <http://www.educatiepentruviitor.edu.ro>.

Având în vedere importanța organizării examenului de bacalaureat 2013 în condiții de transparență, corectitudine și legalitate, vă solicităm să întreprindeți următoarele demersuri:

1. Veți dispune în cel mai scurt timp afișarea anunțului din anexa 1 la avizare și în alte locuri vizibile din Inspectoratul Școlar Județean și unitățile de învățământ din județ care sunt desemnate ca centre de examen și de evaluare pentru bacalaureat.

Str. General Berthelot nr. 28-30,
Sector 1, 010168, București
Tel: +40 (0)21 405 56 10
Fax: +40 (0)21 312 47 53
www.edu.ro

Apelează gratuit la linia TelVerde:

0800.801.100

sau accesează

www.edu.ro

și

www.educatiepentruviitor.ro

pentru a sesiza faptele de corupție din educație

și ajută învățământul să redevină mai bun!